

Káosz uralta világbajnoki rajt

A negyeddöntőbe jutás a tét a magyar férfikézilabda-válogatottnál

● A tömeges koronavírusos megbetegedések miatt két válogatott, a cseh és az amerikai is visszalépett az Egyiptomban tegnap este elkezdődött férfi kézilabda-világbajnokságtól. A seregszemlén pénteken bemutatkozó magyar nemzeti együttes célja a legjobb nyolc közé kerülés.

HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

A nemzetközi szövetség (IHF) honlapja szerint a cseh küldöttség eredetileg kedden akart elutazni az észak-afrikai országba, majd ezt szerdára módosította, végül jelezte, hogy nem tud részt venni a tornán. A cseheknel a kötelező tesztelés után kiderült, hogy a 21 fős keretből 17 játékos nem bevezethető, így értelemszerűen visszaléptek a tornától. Nem az övécé az egyedüli eset, hiszen az Egyesült Államoknál a dániai edzőtábor legutóbbi tesztje 18 pozitív eredményt hozott, így szintén kénytelenek voltak lemondani a szereplést. Csehország helyét az egy évvel ezelőtti Európa-bajnokságon 15. helyezett Észak-Macedónia veszi át, míg az amerikai helyett a világbajnokságon legutóbb 1995-ben részt vevő Svájc lesz a beugró. További két válogatottal, Braziliánál és a magyarok első csoportellenfelénél, a Zöld-foki-szigetekenél is hét-hét pozitív tesztresultátumot jegyeztek, és bár a küldöttségek már elutaztak a helyszínre, nem kizárt, hogy még lesznek visszalépések. A világbajnokság tegnap este lapzárta után a házigazda Egyiptom és Chile közötti mérkőzéssel kezdődött el.

A Magyar Kézilabda Szövetség (MKSZ) a negyeddöntőbe jutást várja el a válogatottól az egyiptomi világbajnokságon. Az MKSZ sajtótájékoztatóján Nagy László alelnök, a szakmai stáb tagja úgy fogalmazott, hogy a csapatnak is ez az elképzelése, vagyis az ambíciók összecsengenek az elnökség elvárásával. „Szeretnénk

minél több ponttal a középdöntőbe jutni. A németeket is szeretnénk legyőzni, és bár nem feltétlenül mi vagyunk az esélyesek, de van bennünk akarat és bizonyítási vágy, hogy maradandót alkossunk – nyilatkozta a korábbi világklasszis jobbtöltő.

A magyar küldöttség tegnap utazott el Egyiptomba, és mint azt Gulyás István szövetségi kapitány elmondta, a balátlövő Bodó Richárd csak szombaton csatlakozik a csapathoz, a MOL-Pick Szeged játékosának gyermeke születik, ezért ő csak három nappal

később indul. A szakvezető úgy nyilatkozott, Ligetvári Patrik hiánya miatt védekezésben némileg változott a felállítás, és beállások látják el a két belső védő feladatát. A Telekom Veszprém koronavírus-fertőzésen átesett átlövője azért nem tagja a keretnek, mert a vizsgálati eredményei alapján nem kapta meg a visszatéréshez szükséges orvosi engedélyt.

„Az edzéseink kiválóan, jó hangulatban teltek, a játékosok fegyelmezettek voltak. Igyekeztünk a legjobban kihasználni a rendelkezésünkre álló időt” – vélekedett a kapitány. Gulyás az esélyek kapcsán megjegyezte, vakon tapogatóznak, hiszen napról napra jönnek az újabb hírek arról, hogy éppen melyik csapatnál hány fertőzöttet találtak, és ez nagyban befolyásolja majd az

egész világbajnokság kimenetelét. Hangsúlyozta, semmi okuk nem volt módosítani azon a kereten, amellyel a tavalyi Európa-bajnokságon sikeresen szerepeltek. „Bízunk benne, hogy rutinos játékosokkal kiegészülve sokkal ütőképesebbek leszünk. Nagyobb variációs lehetőséggel és némileg más kézilabdával fogunk tudni előrukkolni” – közölte. Gulyás leszögezte, hogy a szakmai stáb mind a 20 játékosra számít a tornán, ezért úgy kell készülniük, hogy bármikor bevezethetők legyenek.

A magyarok a gízai A csoportban pénteken a Zöld-foki Köztársaság, vasárnap Uruguay, kedden pedig Németország ellen lépnek pályára, mindhárom találkozójuk 21 óra 30 perckor kezdődik. A középdöntőbe az első három helyezett jut.

A magyar válogatott kerete: kapusok Mikler Roland (MOL-Pick Szeged), Székely Márton (Telekom Veszprém), Borbély Ádám (Veszprémi KKFT); **jobbszélsők** Hornyák Péter (Grundfos Tatabánya), Rodríguez Pedro (Balatonfüredi KSE); **jobbtöltők** Ancsin Gábor, Balogh Zsolt (mindketten Tatabánya), Máthé Dominik (Elverum, Norvégia); **irányítók** Győri Máttyás (Tatabánya), Hanusz Egon (Csurgói KK), Lékai Máté (Telekom Veszprém), Nagy Bence (Ferencvárosi TC); **beállók** Bánhidhi Bence, ifj. Rosta Miklós (mindketten Szeged), Sipos Adrián (Tatabánya), Topic Petar (Balatonfüred); **balátlövők** Bodó Richárd (Szeged), Szita Zoltán (Wisla Plock, Lengyelország); **balszélsők** Bóka Bendegúz (Balatonfüred), Szunajko Stefan (Tatabánya). **Szövetségi kapitány:** Gulyás István.



Nagy az akarat és a bizonyítási vágy a magyar játékosokban, hogy maradandót alkossanak

▲ FORRÁS: MAGYAR KÉZILABDA SZÖVETSÉG

● SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

- 14.45 Sznúker, mestertorna, London, Egyesült Királyság (Eurosport 2)
- 15.30 Biatlon, világkupa, Oberhof, Németország (Eurosport 1)
- 16.30 Férfi kosárlabda, román bajnokság: Craiova–Steaua (Digi Sport 4)
- 16.30 Férfi kézilabda-vb, Egyiptom: Fehéroroszország–Oroszország (Digi Sport 2, Telekom Sport 2, Look Sport 3)
- 17.00 Labdarúgás, 1. Liga: Botoșani–FC Argeș (Digi Sport 1, Telekom Sport 1, Look Sport)
- 18.30 Labdarúgás, Olasz Kupa: Sassuolo–Spal (Look Sport 2)
- 19.00 Férfi kézilabda-vb, Egyiptom: Ausztria–Svájc (Digi Sport 2)
- 19.00 Férfi kézilabda-vb, Egyiptom: Szlovénia–Dél-Korea (Digi Sport 3, Telekom Sport 2)
- 19.30 Férfi kosárlabda: Dinamo–Kolozsvár (Digi Sport 4, Look Sport)
- 20.00 Labdarúgás, 1. Liga: Kolozsvári CFR–Clinceni (Digi Sport 1, Telekom Sport 1, Look Sport +)
- 21.30 Férfi kézilabda-vb, Egyiptom: Norvégia–Franciaország (Digi Sport 3, Telekom Sport 2, Look Sport)
- 21.30 Férfi kézilabda-vb, Egyiptom: Portugália–Izland (Digi Sport 4, Telekom Sport 4, Look Sport 2)
- 21.30 Férfi kézilabda-vb, Egyiptom: Svédország–Észak-Macedónia (Telekom Sport 3, Look Sport 3)
- 22.00 Premier League: Arsenal–Crystal Palace (Eurosport 1 Ro)
- 22.00 Labdarúgás, Spanyol Szuperkupa: Real Madrid–Bilbao (Digi 2)
- 22.15 Labdarúgás, Olasz Kupa: Atalanta–Cagliari (Look Sport +)

Harmadszor is legyőzték a Titánok a GYHK-t

A Gyergyói Hoki Klub egy utolsó percben szerzett góllal harcolta ki a hosszabbítást a Titánok vendégként, a túlóra azonban újabb hazai találatot hozott. A jégkorong Erste Liga idei szezonjában harmadszor is egy pont jutott a piros-fehéreknek. A gyergyóiaknak valahogy sosem megy a Titánok ellen, korábbi két találkozójukon egyaránt 4–3-ra nyert a Győrben játszó székesfehérvári farmcsapat. Ezúttal is hosszabbításba torkollott a meccs.

Az első harmadban nem esett gól, de mindkét kapu előtt adódtak helyzetek. A második játékrész első 15 percében minden teljesen a GYHK elképzelései szerint alakult, Koskíranta klasszis mozdulattal talált be, a fáradni látszó és tanácstalannak tűnő Titánok igazi lövésig sem

jutottak, a gyergyóiak pedig sorozatban vezették a veszélyes támadásokat. Az utolsó percekben azonban Madácsi a semmiből egyenlített, majd Balogh fordította meg az állást. A harmadik húsz percben a GYHK nem rohamozott, de így is volt bőven helyzete. Azonban vésszen telt az idő, úgy tűnt, ezúttal három pont lesz a Titánok jutalma. A kapus nélkül játszó gyergyóiak 52 másodperccel a vége előtt Koskíranta révén mentették döntetlenre a találkozót. A hosszabbításban a GYHK vezetett több veszélyes támadást, de a hazaiak örülhettek, Császár lötte a győztes gólt.

Jégkorong Erste Liga: Titánok–Gyergyói Hoki Klub 3–2 (hosszabbítás után) (0–0, 2–1, 0–1, 1–0), gólszerzők Madácsi Benedek (37.),

Balogh Bence (38.) Császár Hunor (63.), illetve Tero Koskíranta (26., 60.), **MAC HKB Újbuda–Brassói Corona 4–3** (1–1, 2–2, 1–0). A Dunaújvárosi Acélbikák–Csíkszeredai Sportklub mérkőzés lapzárta után ért véget. A további program: ma 19 órától Újpest–Gyergyói HK, 19.40-től Vasas–Brassó; pénteken 15.30-tól MAC–Sportklub, 21 órától Debrecen–Titánok; szombaton 15.10-től MAC–Sportklub, 18 órától Dunaújváros–Vasas, 19 órától Ferencváros–Brassó; vasárnap 19.30-tól Debrecen–Gyergyói HK; hétfőn 18.30-tól MAC–Vasas, 19.30-tól Titánok–Brassó; január 19-én 19 órától Dunaújváros–Gyergyói HK, 19.30-tól Ferencváros–Sportklub.

Gergely Imre